

Русский Корсаков (конкурс)

17.10.2000

неувысшил икта.

Бродячая собака

- 2000.-17 окт. - с. 7

**Даниил Штода –
лауреат премии
Римского-Корсакова**

В субботу в Санкт-Петербурге были названы лауреаты IV Международного конкурса оперных певцов имени Римского-Корсакова. Гран-при и пять тысяч долларов получил 23-летний тенор, воспитанник Академии молодых оперных певцов при Мариинском театре Даниил Штода. В сентябре сего года он уже стал лауреатом второй премии на конкурсе вокалистов Пласидо Доминго в Лос-Анджелесе. Первые премии жюри под председательством народной артистки СССР Маквалы Касрашвили присудило сразу трем певцам – Владимиру Морозу, Ирине Матаевой и Екатерине Семенчук, которые также являются стажерами академии при Мариинском. Второе место присуждено петербуржцам Илье Баннику и Михаилу Петренко. Обладателями третьей премии стали Сергей Виноградский, Лариса Юдина и Наталья Евстафьева.

ИТАР-ТАСС-«НГ»